

街头上演“拥抱快闪” 小姐姐土味情话撩快递小哥

昨天,七夕节,突如其来的大雨,给约会、逛街增添了一些烦恼。然而,风雨交加的时刻,朋友圈里一条“拥抱快闪”的视频让很多人心里暖暖的。视频中漂亮的小姐姐通过“拥抱快闪”的方式,给路上的快递小哥们送上了鲜花和大大的拥抱,在七夕节前,她们给身边这些“最熟悉的陌生人”带去了理解和关爱。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

8月16日上午9点左右,新街口苏宁易购广场门口,一位身穿粉色T恤的漂亮小姐姐,和一位快递小哥聊着天。“小哥哥,小哥哥,现在几点啦?”面对突如其来的搭讪,正在送快递的小哥一脸蒙:“不知道啊。”“你看看手机呢!”小姐姐坚持着。“9点半了。”小哥回答道。没想到,小姐姐说:“不!现在是我们幸福的起点!”

说完这些,小姐姐不忘给快递小哥送上鲜花和一个大大的拥抱。而如此土味的情话也让一大早起来送快递的小哥心里暖暖的。随后,记者采访了这位志愿者,原来,这是为了迎接8月28日第二届快递员节的到

来,南京苏宁联合本报开展的“快乐快递”爱心拥抱活动的一个小插曲。而在当天,还有像她一样的其他9位志愿者走上街头,以“拥抱快闪”的方式,给予奔波在城市街头的快递员还有外卖小哥们最诚挚的关爱。

相关数据显示,当前,国内快递员人数已经达到300万。当你第一时间收到货物的时候,是否曾关注过这些网购背后的人,或许他们为完成一天的送货量,每天工作达到10小时、要走上十几公里、甚至要爬上千级的台阶……或许,我们在接到货物的时候,都没有来得及对他们说声“谢谢”。而此次这些志愿者走上街头,在夏日里给予这些城市的

一线工作者温暖的拥抱,也旨在用这种方式倡议大家给予每一位快递员以最诚挚的理解。

采访中,记者注意到有位快递小哥羞涩地拒绝了志愿者的拥抱,他说:“不抱了,不抱了,我送了一上午快递,身上全是汗。”质朴的话语,透露出他的可爱。当天,南京街头这抹靓丽的粉色,成了这个城市里一道“最美的风景线”。

据了解,基于对快递员权益的争取和保护,此次苏宁在828快递员节前夕也发起了“快乐领巾行动”,用象征快乐的蓝领巾,传递对快递员的关怀,同时也发出倡议,当您收到快递时,请向他们真挚地说一声“谢谢”。

相关新闻

七夕节 全市1194对新人领证

快报讯(记者张然)“爱就像蓝天白云,晴空万里,突然暴风雨。”8月17日是七夕佳节,选择在这一天赶到民政局登记结婚的新人们,就像这一句火遍抖音的歌词所唱的一样,在爱情最甜蜜的时刻,遇上了狂风加暴雨。现代快报记者从南京市民政局了解到,截至当天下午5点,全市已有1194对新人办理了结婚登记手续,其中,江宁区最多,有212对。南京市民政局相关负责人告诉现代快报记者,跟其他特殊日子相比,今年七夕来领证的新人并不算多。“除了天气因素之外,这个月的好日子也比较多,很多人会选择8月8日或8月18日,所以把人都分流了。”

江浦3地块成交 均未达最高限价

快报讯(记者张瑜)8月17日,南京迎来当月第三场土拍,江浦板块3幅地出让,总出让面积16.7万平方米,且均含宅地。值得一提的是,本场土拍中,现房销售门槛全面取消,达到最高限价时竟建保障性住房改为竞自持商品住房!而从这场土拍来看,3幅地块均为未达最高限价成交。据悉,本来计划出让5幅地块,但根据南京市国土资源局最新公告,江宁滨江的2幅地块(G39、G40地块)因故终止出让。

从土拍来看,3幅地块均未进行到“竞自持”阶段。拍卖轮次最多的是G36地块,起始价10.5亿元,经过14轮竞争由南京滨江雅居乐房地产开发有限公司以11.8亿元竞得。G36江浦街道文德东路南侧、康华路西侧地块,出让面积约3.1万平方米,性质为二类居住用地、基层社区中心。

G37江浦街道雨山南路以东、财八路以北地块,出让面积约4.5万平方米,性质为二类居住用地,底价10亿元,最高限价14.2亿元。经过9轮竞拍后,北京金地地产开发集团有限公司以10.7亿元竞得。

成交最快的是G38地块,仅经过2轮竞拍,南京国资投资置业有限公司与南京名城置业有限公司联合拿到这幅地块,成交价17.6亿元、楼面价10194元/平方米。G38江浦街道海桥路以南、绿水湾北路以东地块,出让面积约9.1万平方米,性质为商业用地、二类居住用地、基层社区中心、幼托用地。

南京又要多一条 过江隧道啦!

快报讯(记者王瑞)8月17日,现代快报记者从南京交管部门获悉,南京市公共工程建设中心发布了建宁西路过江通道一期工程的环境影响报告公示。今后南京又要多一条过江隧道啦!

公示显示,由于建宁西路过江通道浦泗路至江北大道段需跨津浦铁路及京沪铁路,受控于南京北站选址等因素,近期建设难度较大,而江北大道至热河路段,经过前期研究及越江段桥隧比选论证后,建设方案基本稳定。

该项目将以江北大道为界,分为两期进行建设,首期项目2023年投入使用。

一期项目起于江北新区的兴浦路与江北快速大道交叉处,向南顺兴浦路穿越长江至江南岸,沿现状建宁西路布设,相继与江边路、惠民路、热河路交叉,止于建宁西路与热河路交叉处附近,工程主线总长约6.8km,并包含江北大道互通、横江大道地下互通、惠民路地下互通(部分)及与本通道相关的地面辅路。

其中,江北大道至横江大道段为城市快速路,设计时速为80km/h,横江大道至热河路段为城市主干道,设计时速为60km/h。江北大道至惠民路段双向六车道,惠民路至热河路段双向四车道。

建宁西路过江通道位于长江大桥和扬子江隧道之间,距上游扬子江隧道约1.8公里,距下游长江大桥约2.4公里。起点位于兴浦路与浦泗路交叉处,终点止于建宁西路与大桥南路交叉处。

跟着科学家,来一场浪漫的天文之旅!

当城市的星空不再璀璨,你会忆起儿时常常仰望的那一片浪漫星空吗?

划过天际的流星雨落在地球上,那是什么?是陨石。

陨石拿在手里的感觉是什么样的?你知道在这世间,有一种奇特的职业,叫做“陨石猎人”吗?让我们一起探秘星空、邂逅陨石,来一场惊喜浪漫、轰轰烈烈的天文之旅吧!

8月21日至8月23日,现代快报联合中科院紫金山天文台举办野外天文考察活动,让热爱天文的你得到一次质的飞跃。小小天文学家,你准备好了吗?

见习记者 阿里亚
现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅



天文爱好者在新疆大戈壁找陨石 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

拿起望远镜 和宇宙对话

想听科学家讲天文故事吗?想在漫天星光中分辨各个星座的形状吗?落户紫金山天文台盱眙观测站的1.2米施密特近地天体望远镜有着亚洲最大“地球哨兵”之称。在这次天文旅行中,小小天文学家将有机会跟随紫金山天文台天文专家,深度参观中科院紫金山天文台盱眙观测站,和天文望远镜来个亲密接触。

太阳离我们有1.5亿公里远,这个遥远的星球究竟有哪些难解的奥秘?如果你留心观察,会惊讶地发现太阳的脸上有时会长出一颗一颗的“小黑痣”,这是为什么呢?太阳脸上的“小黑痣”,其实叫做太阳黑子。太阳黑子的形成与太阳磁场有密切的关系。但是太阳黑子到底是如何形成的?太阳黑子会对地球产生什么影响呢?

届时,小“伽利略”们可以前

往中科院紫金山天文台赣榆观测站,通过专业望远镜观赏太阳色球。关于太阳,你的所有疑问在这里都可以得到回答。

跟随陨石猎人 寻找来自星星的“它”

璀璨的夏夜里,偶有流星划破苍穹的宁静,绽放出耀眼的光芒,消失在天边。那么,流星都去哪里了呢?“陨石猎人”张勃说,大部分流星在天空中就已经化为灰烬,而在空中未燃尽落在地面的叫做陨石。

1966年在江苏新沂市棋盘镇王徐村发现一块陨石,重达69公斤,被国际陨石协会命名为“新沂陨石”。虽然已经过去了几十年,但据紫金山天文台专家分析,当时陨落的陨石应该不止这一块。陨石是外太空的来物,几乎原汁原味地保留着太阳系小行星上的各种信息。

这次天文之旅,小“伽利略”们将和张勃一起,走进王徐村寻找陨石目击者。

同时,小“伽利略”们还将在赣榆和“陨石猎人”张勃一起寻找陨石。这一趟寻找“天外客”之行,必定让你大开眼界。

探秘2000年古墓,看江都王地下寝宫

位于盱眙县的大云山山顶上有个水塘,当地人称之为“龙塘”。就在这龙塘下数十米处处理藏着一位古代重要人物。他身材魁梧,天生是个将才,15岁受封将军,平定七国之乱。他虽然出身皇家,年少便显雄才大略,却受到同父异母弟弟——汉武帝刘彻的歧视。一怒之下,他再也不会去京城长安。他,就是汉代风云人物——江都王刘非。

在极为壮观的刘非陵园内,一共发现主墓葬3座,陪葬墓13

友情提醒

出于安全考虑,本次野外天文考察活动限制报名人数。想了解更多活动安排可以拨打号码18651896778找秋晨哥哥;也可以关注微信公众号“天文追梦团”报名咨询。